

PRIMERA JORNADA DEL TROFEO MONTILLA - MORILES

TARDE:

HUIDOBRE-MALAGA

NOCHE:

BERSCHOT-GRANADA

CORDOBA, 23 (Por teléfono de nuestro corresponsal Melgar). — Anoche, en el bellissimo recinto de los Jardines del Alcázar de los Reyes Cristianos, se celebró la recepción de los participantes al II Torneo Internacional Montilla-Moriles a periodistas e invitados por el Ayuntamiento. A continuación, cena ofrecida por el Consejo Regulador de Montilla-Moriles en el hotel «El Cordobés».

De esta forma se inicia el extenso y variado programa ofrecido por los organizadores del Torneo.

El ambiente es extraordinario, dada la categoría de los equipos participantes, Hvidovre de Dinamarca, el Royal Beerschot, Granada C. F. y Córdoba.

En la tarde de hoy sábado, actuará el Hvidovre de Dinamarca contra el Granada. El equipo danés fue campeón de Liga de su país en 1967, enfrentándose al

Real Madrid en la Copa de Europa. Siete internacionales figuran en sus filas, destacando entre todos al interior derecha, Ferenc Leiv, de la selección «A». Cinco, forman en el equipo nacional «B». Muchas ganas de conseguir el magnífico Trofeo como desquite a su eliminación por el Real Madrid, pero para ello tendrán que contar primero con el Granada, recién ascendido a Primera División, y que se ha reforzado con vistas a hacer un buen papel. Figura entre sus altas el entrenador Marcel Domingo, después de dos temporadas frente al Córdoba.

En la noche del sábado el segundo encuentro del Torneo entre el equipo belga Royal Beerschot y el Córdoba.

El equipo belga, como el resto de los participantes, esperan lograr el Trofeo, ya que éste está valorado en un cuarto de millón y

es pieza codiciada para la vitrina de los clubs.

En la mañana del día 24, los participantes recorrerán el itinerario de la ruta del vino. Villa Moriles, Fernán Núñez, Ponte Mayor, Castillo de los Duques de Frías y Montilla, con visita a bodegas donde se crían sus famosísimos vinos.

El domingo por la mañana, visita a la serranía cordobesa. Hormiga Serrana, Ermitas de Córdoba, Zona del Brillante y estación depuradora de aguas potables. Al mediodía, visita a una bodega de Córdoba y por la tarde, tercer encuentro entre los equipos vencidos en la jornada anterior, llegándose por la noche a la gran final entre los vencedores, haciéndosele entrega al capitán del equipo vencedor del Trofeo de Plata del Torneo, y los de consolación a los otros tres equipos participantes.

La organización es perfecta. Sólo hace falta que sea un éxito deportivo, ya que el económico casi está asegurado.

El Huracán, inaugurará la temporada en Las Palmas

LAS PALMAS DE G. CANARIAS, 23 (Alfil). — Mañana a primera hora emprenderá viaje a Tenerife el equipo de la Unión Deportiva Las Palmas, que por la tarde jugará su primer partido de la temporada con el Tenerife. Se desplazarán Ulacia, Orejón, Aparicio, Tonono, Martín II, José Luis, Hernández, Castellanos, Guedes, Oscar, León, Gilberto II, José Juan, Germán, Gilberto I y Merino. La posible formación será la titular de la pasada temporada, o sea: Ulacia; Aparicio, Tonono, Martín II; Castellanos, Guedes; León, Gilberto II, José Juan, Germán y Gilberto I, si bien es posible que se de entrada en el equipo a los dos nuevos valores incorporados en la presente temporada: el defensa Hernández y el delantero centro, Merino. El equipo regresará en la mañana del domingo y el día 28 inaugurará la temporada en el estadio Insular recibiendo la visita del Huracán argentino.

El rey de Grecia, medalla olímpica de oro, asistirá a los Juegos

ATENAS, 23. (Alfil). — El rey Constantino, de Grecia, que se encuentra en el exilio, tiene intención de asistir como espectador a los Juegos Olímpicos de Méjico, según se ha manifestado en los círculos allegados al Comité Olímpico Griego.

El pasado mes de diciembre, cuando el monarca griego, de 29 años de edad, se encontraba aún en la capital, el Comité Organizador le envió una invitación para asistir a las competiciones mejicanas.

EL COMITE DE LA COPA DE FERIAS OBLIGA AL LEEDS, A JUGAR CON EL FERENCVAROS

LEEDS. (Alfil). — El Leeds United, finalista de la Copa de Ferias, de fútbol, de la pasada temporada, ha recibido instrucciones del Comité organizador de dicha competición para que «siga adelante con los preparativos para jugar contra el Ferencvaros, de Hungría, el 11 de septiembre próximo en Budapest».

Se han recibido tales instrucciones en un cablegrama dirigido al Leeds, en contestación a uno de dicho club en el que preguntaba si proseguía con los preparativos para dicho encuentro.

El Leeds venció al Ferencvaros en el primer partido de la final, por un tanto a cero.

EL EQUIPO QUE ENTRENA MOLL JUGO CON LOS RECLUSOS DE MEJICO

MEJICO, 22. (Alfil). — El equipo de fútbol Atlante, de esta capital, juega esta mañana un partido de entrenamiento con un equipo integrado por los reclusos de la Penitenciaría del Distrito Federal, Ciudad de Méjico, para el esparcimiento de los presos, en la cancha de la cárcel.

Dagoberto Moll, el director técnico uruguayo que actualmente entrena al «Atlante», aseguró que después del encuentro el defensa argentino Miguel Solé, procedente del Calvo Sotelo, de la Segunda División española, debutará el domingo próximo frente al Veracruz, en el Estadio Azteca.

EL RACING DE BUENOS AIRES VISITA SANTIAGO DE COMPOSTELA

SANTIAGO DE COMPOSTELA. (Alfil). — El entrenador, directivos y jugadores del Club Racing de Buenos Aires fueron recibidos en la mañana de hoy por el cardenal arzobispo de Santiago, monseñor don Fernando Quiroga Palacios. La expedición deportiva bonaerense visitaron la Catedral y demás lugares de interés turístico de la ciudad.

Los componentes de la expedición deportiva llegaron procedentes de La Coruña, donde disputarán el Trofeo «Conde de Fenosa». En las primeras horas de la tarde retornaron a la capital provincial.

BALONAZOS

EL MALAGA SUSTITUYE AL DINAMO DE MOSCU, PARA JUGAR EN BELGICA

BRUSELAS. (Alfil). — El Málaga, de España, reemplazará al Dynamo, de Moscú, en el encuentro que el equipo soviético debería disputar con el S. C. Anderlecht, de Bélgica, y que debido a los acontecimientos en los países del Este no tuvo lugar.

El partido entre el Anderlecht y el Málaga se disputará el próximo miércoles, 28 de agosto, en Bruselas.

SIGUE EL SANTOS EN CABEZA DEL TORNEO PENTAGONAL DE BUENOS AIRES

BUENOS AIRES. (Alfil). — Dos partidos de fútbol se jugaron anoche en la cancha del Boca Juniors, correspondientes a la quinta jornada del Torneo Pentagonal de Buenos Aires.

En el preliminar, el Nacional de Montevideo, venció por dos tantos a uno al Benfica de Lisboa, tanteo con el que ya había terminado la primera parte del encuentro. Los tres goles fueron marcados de penalty.

A continuación se enfrentaron los «eternos rivales» argentinos Boca Juniors y River Plate, partido que finalizó sin goles.

La clasificación del Torneo después de esta jornada es esta:

Santos de Brasil, 5 puntos; Boca Juniors de Argentina, 4; Nacional de Uruguay y River Plate de Argentina, 3, y Benfica de Portugal, 2 puntos.

Con su actuación de anoche, el Benfica de Lisboa dio por terminada su actuación en el Pentagonal de Buenos Aires.

AMENAZA DE HUELGA DE LOS JUGADORES DEL «INTER»

MILAN. (Alfil). — Si de aquí al domingo no se formalizan todos los contratos, los jugadores del Inter de Milán han amenazado con declararse en huelga el domingo próximo, negándose a jugar el «match» anunciado contra el Padua.

Algunos jugadores, como Bertini y Vastola, ya adoptaron una posición de protesta el pasado miércoles, rechazando la orden de saltar al campo, en el partido contra el Rimini.

Este caso suscitado entre jugadores y directiva del Inter de Milán se debe, según parece, a que todos los nuevos dirigentes del Club, desde el presidente Fraizzoli, que sustituyó a Moratti, al secretario, se fueron de vacaciones, sin preocuparse de formalizar los contratos. «Pues que se decidan a suspender alguno sus vacaciones y vengán a firmar los contratos, si no es así, no jugaremos», declaran los «huelguistas».

SPORTING, 2 - GUARANI, 0

LISBOA. (Alfil). — El Sporting de Lisboa ha vencido por dos a cero al Guarani de Asunción, en partido amistoso internacional de fútbol jugado en el Estadio Alvalade.

Concalves a los 13 minutos y Pedras a los 19, fueron los autores de los dos tantos que dieron al conjunto sportinguista la victoria sobre el Guarani.

A las órdenes del árbitro portugués Decio Freitas, los equipos formaron así:

GUARANI: Alonso; Juan Martínez, Rojas, Ivaldi; Tavrelli, Sosa; Aurelio Martínez, Pavón, Juárez, Valdés y García (Búfalo).

SPORTING: Damas, Pedro Gomes, Armando, Carlos; Hilario, Goncalves; Pedras, Morias, Chico, Lourenço y Marinho.

El encuentro ha sido bastante nivelado, aunque los portugueses fueron más rápidos en el disparo a gol, lo que les permitió marcar dos goles, mientras los paraguayos, que defendieron bien atrás, estuvieron faltos de decisión en el disparo a pesar de las muchas oportunidades que tuvieron de poder marcar.

El público despidió al final a los dos equipos con una gran ovación.

EL GUADALAJARA EN CABEZA DEL CAMPEONATO DE FUTBOL DE MEJICO

MEJICO. (Alfil). — Dos encuentros se jugaron ayer correspondientes a la decimotercera jornada del Campeonato Profesional de Fútbol.

En el Estadio Azteca de Méjico, capital, Universidad y Necaxa empataron a un gol en un accidentado partido que fue presenciado por unas treinta mil personas. Los dos equipos terminaron incompletos, debido a varias expulsiones por juego violento decretadas por el árbitro Diego de León, cuya mala actuación perjudicó a los dos contendientes. García, del Universidad, tuvo que abandonar el terreno de juego con fractura de clavícula.

El otro encuentro se jugó en Guadalajara, en el que el Atlas local venció por un tanto a cero al Cruz Azul.

Tras estos resultados, el Club Guadalajara figura en cabeza de la clasificación general del Torneo, empatado a veinticinco puntos con el Atlas pero con un encuentro menos jugado.